

АДМИНИСТРАЦИЯ

Мичуринского сельского поселения Белогорского района Республики Крым

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27 апреля 2023

с. Мичуринское

No47

О признании утратившим силу постановление администрации Мичуринского сельского поселения Белогорского района Республики Крым от 05.12.2019 №152 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Перераспределение земель и (или) земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Мичуринского сельского поселения Белогорского района Республики Крым, и земельных участков, находящихся в частной собственности»» (в редакции постановления от 31.05.2021 №82)

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом муниципального образования Мичуринске сельское поселение Белогорского района Республики Крым, администрация Мичуринского сельского поселения,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.Постановление администрации Мичуринского сельского поселения Белогорского района Республики Крым от 05.12.2019 №152 Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Перераспределение земель и (или) земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Мичуринского сельского поселения Белогорского района Республики Крым, и земельных участков, находящихся в частной собственности» (в редакции постановления от 31.05.2021 №82) признать утратившим силу.
- 2. Настоящее постановление подлежит официальному обнародованию на официальной странице муниципального образования Мичуринское сельское поселение Белогорского района на портале Правительства Республики Крым в разделе «Белогорский район. Муниципальные образования района. Мичуринское сельское поселение» и на информационном стенде в администрации Мичуринского сельского поселения по адресу: с.Мичуринское, ул.Центрльная, 40.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента принятия и подлежит официальному опубликованию.
 - 4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Мичуринского сельского советаглава администрации Мичуринского сельского поселения

О.В. Сотникова